Pomáháme si (
Program Unie nestátních neziskových organizací Olomouckého kraje (dále UNO) pro spolupráci a vzájemnou pomoc neziskových organizací.

Cílem programu „Pomáháme si (“ je sdílet prostředky a služby mezi neziskovými organizacemi. Ne každá organizace si může dovolit pořídit veškeré vybavení (zejména pokud se jedná o vyšší investici), které by pro svoji činnost potřebovala. Zároveň ne vždy je takové vybavení plně využito. Je nereálné domnívat se, že se podaří dosáhnout u všech neziskových organizací plné vybavenosti dle jejich představ. Naší snahou je vytvořit prostor, pro společné využívání prostředků a služeb. Tento prostor je postaven nejen na zájmu o využívání prostředků a služeb, ale především na ochotě tyto prostředky a služby za předem definovaných podmínek nabídnout.
Předmětem programu „Pomáháme si (“ je nabídka (poptávka) prostředků a služeb, které lze za definovaných podmínek sdílet. Služby mohou být materiální i nemateriální povahy. Prostředky ani služby netvoří předem definovanou nebo uzavřenou skupinu, ale měli by být vyvíjejícím se seznamem reagujícím na aktuální nabídku případně poptávku. Příkladem prostředků možných sdílení je dataprojektor, digitální fotoaparát, scanner atd. Příkladem služby může být tisk barevných fotografií, příprava prezentace v PowerPoint, vytvoření spořiče obrazovky, školení na digitální fotografii atd.

Účastníkem programu „Pomáháme si (“ může být každá nezisková organizace a to jako poskytovatel i jako příjemce. Poskytovatelem se organizace stává vyplněním nabídkového listu programu. Nabídkový list bude zveřejňován (nabízen) UNO prostřednictvím internetových stránek a jinými vhodnými způsoby. Součástí nabídkového listu je popis nabízených prostředků a služeb, podmínky jejich poskytnutí, případně další požadavky a omezení. Obsah nabídkového listu může poskytovatel kdykoliv změnit nebo doplnit. Na nabízené prostředky a služby nevzniká právní nárok. Poskytovatel může svoji nabídku kdykoliv zrušit a to bez udání důvodu. Příjemcem se stává každá organizace, která využije některou z nabídek programu. Příjemce si může vybrat z existující nabídky prostředků a služeb. V případě, že poptává nenabízený prostředek nebo službu, může vyplnit poptávkový list. Této poptávkový list bude prostřednictvím sekretariátu UNO rozeslán členským organizacím.
Postavení UNO v programu „Pomáháme si (“ je čistě iniciační a organizační. Každá organizace, která se stane poskytovatelem (vyplní nabídkový list), bude sekretariátem evidována a bude jí vystaven certifikát poskytovatele v rámci programu „Pomáháme si (“. Tento statut může vést ke zvýhodnění organizace v rámci samotného programu, ale i v dalších aktivitách poskytovaných UNO. UNO není prostředníkem mezi poskytovatelem a uživatelem. Každý nový i opakovaný vztah je uzavírám přímo mezi poskytovatelem a uživatelem, a je založen na vzájemné dohodě. Poskytovatel i uživatel si vzájemný vztah upraví dle vlastního uvážení například smlouvou nebo objednávkou. UNO není účastníkem vztahu mezi poskytovatelem a uživatelem a nenese žádnou odpovědnost za následky, které ze vzájemného vztahu mohou vyplynout.
Program „Pomáháme si (“ schválilo předsednictvo UNO na své zasedání dne 22. 10. 2009.
