
Olomoucký kraj, podobně jako v loňském roce a v roce 2008, vyhlašuje dotační program „Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011“. Tento program je určen pro nestátní neziskové organizace, které realizují aktivity související se sociální problematikou, zaměřené na sociální začleňování osob na území Olomouckého kraje. 
V rámci tohoto programu budou podporovány tyto oblasti: A) Podpora prevence kriminality – sociální prevence; B) Podpora integrace romských komunit a 
C) Podpora aktivit pro seniory, osoby se zdravotním postižením a podpora prorodinných aktivit.
V případě oblasti podpory B) Podpora integrace romských komunit mohou být příjemcem podpory také obce a svazky obcí. 
Účelem dotačního programu je zajistit neinvestiční podporu určenou na realizaci aktivit ve výše uvedených oblastech.

V rámci programu podpory A) budou podporovány tyto aktivity: Aktivity pro ohrožené skupiny dětí a mládeže (probační a resocializační programy pro dětské a mladistvé delikventy, prvopachatele; výchovné a terapeutické aktivity; podpora mladých lidí opouštějících školská zařízení pro výkon ústavní výchovy; streetwork); aktivity pro ohrožené skupiny mladých dospělých a dospělých osob (podpora osob propuštěných z výkonu trestu odnětí svobody; práce s mladistvými a s mladými dospělými ve výkonu trestu; výchovné a terapeutické aktivity); aktivity krizových a poradenských zařízení pro ohrožené skupiny obyvatel (nízkoprahová zařízení; pomoc obětem trestné činnosti, linky důvěry).
V rámci programu podpory B) budou dále podporovány: vzdělávací aktivity pro příslušníky romských komunit; aktivity směřující ke zvýšení zaměstnanosti příslušníků romských komunit; aktivity zaměřené na sociální prevenci – zejména v sociálně vyloučených lokalitách. 

Program podpory C) je určen k podpoře akcí zaměřených na aktivizační, volnočasové a vzdělávací aktivity pro osoby se zdravotním postižením; akcí zaměřených na aktivizační, volnočasové a vzdělávací aktivity pro seniory; aktivit směřujících ke zvyšování informovanosti o sociálních službách a zvyšování kvality sociálních služeb pro určené cílové skupiny (např. vzdělávací aktivity – pořádané vzdělávací agenturou) a aktivit v oblasti rovných příležitostí a podpory rodiny.
V rámci dotačního programu nebude podporováno poskytování sociálních služeb definovaných v zákoně o sociálních službách.
Dotační řízení je vyhlášeno dnem 3. 3. 2011 a uzávěrka přihlášek
je 22. 3. 2011 
ve 12.00 hod.  

Podmínky dotačního řízení, včetně všech důležitých informací a dokumentů naleznete na stránkách Olomouckého kraje, v sekci sociální věci, sociální služby, finanční zajištění sociálních služeb.
