Vážení kolegové, 

byla jsem kontaktována neziskovou organizací s názvem Meseyside Expanding Horizons (MEH). Tato organizace spolupracuje s dalšími dvěma místními neziskovými organizacemi, Meseyside Domestic Violence Services a Tavistock Institute of Human Relations. Společně přípravují projekt „Multiagenturní vzdělávací program pro pracovníky se zaměřením na domácí násilí: program založený na zkušenostech“
Cílem projektu bude vytvořit skupinový zážitkový vzdělávací program pro odbornou podporu pracovníků (policisté, zdravotníci, sociální pracovníci či osoby z oblasti soudnictví). Tvůrci projektu chtějí rozšířit program do dalších partnerských zemí. Výsledky z jednotlivých oblastí by tak mohly být sdíleny mezi organizacemi s cílem vytvořit evropský model pro úspěšné multiagenturní vzdělávání, které zajistí lepší podporu pro mladé lidi a ženy - oběti domácího násilí. 

Organizace MEH má již partnery v Rakousku, Španělsku a Bulharsku. Nicméně mají zájem na vytvoření širší sítě organizací ze zemí EU, a proto Vás oslovuji a žádám o jakékoliv doporučení z Vašeho vlastního státu.

Arlene McCarthy 

poslankyně Evropského parlamentu

místopředsedkyně Hospodářského a měnového výboru
Dear colleagues,

 

I have recently been contacted by a non-profit organisation in my constituency called Merseyside Expanding Horizons.  MEH is working together with two other local non-profits, the Merseyside Domestic Violence Services and the Tavistock Institute of Human Relations, to create a project called "Multi-Agency Training Programme for Domestic Violence Workers: An Experiential Programme."

 

The aim of the project will be to pilot a group relations experiential training programme for professional support workers, from the police, social workers, the health service, to the judiciary.  The creators of the project want to expand the programme across partner countries, and outcomes from the pilot would be shared amongst organisations in order to develop a European model for successful multi-agency training that will ensure better support for young people and women who are the victims of domestic violence.

 

MEH and their partners have already identified some partner organisations in Austria, Spain and Bulgaria.  However, they are keen to create a much broader network of EU organisations and therefore I am writing to you to ask for any recommendations you might have from your own Member State.

 

Arlene McCarthy
Vice Chair of the Economic and Monetary Affairs Committee
Labour North West England
